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Vrcholem desetidenního Třebíčského operního festivalu bude v pátek opera King Arthur od
britského skladatele Henryho Purcella. Tento nejvýznamnější skladatel období baroka na
britském kontinentu složil tehdy poněkud netradiční operu. Již v 16. a 17. století byla malá krize
v zájmu o operní představení a vítězila na prknech, které znamenají svět činohra. Proto Purcell
stvořil „semi-operu“, tedy budoucí klasický muzikál, kdy jsou do činohry zakomponované písně
populárního stylu. Nejznámější jsou My Fair Lady a West Side Story. V Králi Artušovi vzhledem
k době vzniku jsou zakomponovány operní melodie a zpěvy. Jde o mimořádně zajímavé
představení, které mělo premiéru na loňském Znojemském Hudebním festivalu. Do té doby
nebylo v Čechách nastudováno. Režie se chopila Jana Janěková, divadelní režisérka, která své
díla představila na prknech Národního divadla Brno, Slezského divadla Opava atd. Dirigentem
představení je Roman Válek (bratr režisérky), zkušený sbormistr, který slaví úspěchy nejen
doma, ale i v Londýně, Vídni, Budapešti aj.

      

V opeře se představí jako hosté Jakub Burzynski – kontratenor, Varšavská opera, László
Préda, László Borsódi – členové Sonatores Panoniae Baroque Brass Ensamble Budapest a
Dorota Gorlow – barokní tenorový hoboj, Holandsko. Celé představení se hraje na dobové
nástroje, což umocňuje sílu zážitku. V činoherních rolích se představí především třebíčský
rodák Miloslav Mejzlík jako kouzelník Merlin, dále bratři Filip a Michal Čapkové, oba držitelé
ocenění Thálie pro herce do 33 let. Petra Hřebíčková je držitelkou Thálie za rok 2009 za
nejlepší ženský výkon v roli Maryši. Pro mnohé nejzajímavější postavou bude Conon, kterého
ztvární Ivan Palúch, host z Bratislavy, mj. nominovaný na Oscara a pro Čechy nejvíce známý
jako Princ Bajaja ze stejnojmenné pohádky. Můžeme zde ještě vyjmenovat mnoho dalších
držitelů ocenění jak Thálie, tak i cen Alfreda Radoka, ale nejlépe bude mluvit samotné
představení. V pátek 10. září od 19 hodin na prknech divadla Pasáž. Představení trvá tři hodiny
včetně dvou přestávek. Příjemný zážitek!
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